



## СЛЕДУЙ ЗА КРОЛИКОМ

В конце весны в самом центре Москвы состоялось официальное открытие первого бутика Rouge Bunny Rouge.

Пространство первого бутика английского бьюти-бренда Rouge Bunny Rouge воплощает высокоэстетичный символизм марки и в полной мере соответствует ее философии. В этом бутике царит атмосфера аристократической интеллигентности, приправленная легким ореолом опасности и тайны. Над черно-белым стилем интерьера труди-

лась исландская StudioBility в лице дизайнера Gudrun Lilja Gunnlaugsdottir, удачно подчеркнувшей двойственность настроений бренда. Линия декоративной косметики Rouge Bunny Rouge постоянно эволюционирует



и предлагает поклонникам инновационные продукты с оригинальными дизайнерскими решениями. Формулы и текстуры Rouge Bunny Rouge постоянно обновляются, а названия коллекций завораживают: «Оттенки искушения», «Нескромные удовольствия», «Дьявольский нектар» или «Созвездие морей». На открытие бутика заглянули Любовь Толкалина, Дарья Мороз, Ольга Сутулова, Эвелина Бледанс, Тутта Ларсен, Дарья Михалкова, Денис Клявер, Ольга Орлова, Алена Свиридова, Анжелика Агурбаш, Даша Гаузер, Катя Лель, Ирина Хакамада, Олеся Судзиловская, Маргарита Митрофанова, Мария Берсенева и многие другие. Теперь очередь за тобой. Приходи в Барыковский переулок, дом 6.

## ЛЕТО В ГОРОДЕ

Если ты до сих пор думаешь, что лето в городе не может быть очень ярким, то в 2015 году спортивный комплекс «Олимпийский» берет за раз и навсегда изменить твоё мнение об отдыхе в городе. СК подготовил обширную программу как для тех, кто любит активный отдых, так и для поклонников спокойного. Во-первых – бассейн.

В нем – главное в столице – можно поплавать самостоятельно (по абонементу или разовому билету), а можно посетить групповые занятия по плаванию или секцию аква-аэробики. Даже если ты захочешь научиться плавать с нуля или исправить недостатки неправильно поставленной техники, у тебя есть возможность заказа индивидуальных занятий с тренером. Во-вторых – пляж. В спортивном комплексе «Олимпийский» на крыше вновь открылась усталая мягким искусственным газонном площадка с шезлонгами и зонтиками. С нее открывается прекрасный вид на центр столицы. В-третьих – коток. Что может лучше всего в жаркий летний день охладить, чем коток в аугусте! Покатайся или поиграть в хоккей ле-



том – это редкое удовольствие. В-четвертых – бильярд. Все основные разновидности этого спокойного вида спорта: пирамида, снукер, пул и карамболь, доступны для тех, кто любит увлекательно провести время с друзьями и спастись от летнего зноя. Доступны также четыре VIP-зала, один из которых оборудован караоке.

И наконец, для тех, кто не привык расставаться со своим железным конем, около входа в плавательный и прыжковый секторы бассейна спортивного комплекса «Олимпийский» установлены специальные велосипедные парковки. Подробности о том, как провести лето с пользой на Olimpik.ru.

## ОБЩЕНИЕ С ПРИРОДОЙ

Знаешь в чем секрет вкусного смузи? Помещаешь в бутылочку несколько бананов и добавляешь клубнику. Пьешь охлажденным. И все. Не нравится вкус? Заменяешь банан на ежевику и черную смородину. Или проделываешь то же самое с манго и маракуйей. Да, собственно, это мы так образно выражаемся: берешь, заменяешь, добавляешь, делаешь. Все уже сделано за тебя, так что тебе остается только выбрать и пить один из прекрасных смузи от innocent. В каждой маленькой бутылочке в 250 мл – 2 из 5 ежедневных порций фруктов, что обеспечивает 5% суточной нормы пищевых волокон и дарит пользу 6 разных фруктов. Вот уже 15 лет команда innocent занимается таким добрым делом – делает жизнь людей в Европе вкуснее и полезнее. Настал и твой черед. Вот уже год, как эти прекрасные смузи доступны в Москве. Приглядишься к бутылочке и хорошо запомни ее. Теперь вам с ней долго дружить! Поверь нам.

